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Στόχοι του Σχεδίου Δράσης:

Αξιοποίηση της ιστοσελίδας για την προβολή των έργων μας σε όμορα
νηπιαγωγεία.
Επικοινωνία, αλληλεπίδραση και συνεργασία μαζί τους, μέσω του πεδίου
"σχόλια" της ιστοσελίδας, καθώς και χρήση της ψηφιακής πλατφόρμας Webex
για τη διάχυση και παρουσίαση των επιτευγματων μας στους νέους μας φίλους.

Σχέδιο Δράσης: " Νέοι φίλοι, νέοι ορίζοντες"
Άξονας: Σχολείο και κοινότητα
Συντονιστής Δράσης: ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Στο πλαίσιο της κοινωνίας της πληροφορίας και της γνώσης, η εκπαιδευτικός επισημαίνει την αναγκαιότητα να 
αξιοποιηθούν οι ΤΠΕ για την προβολή του εκπαιδευτικού έργου του νηπιαγωγείου, την ανάδειξη καλών 
πρακτικών και το άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία με σύγχρονα εργαλεία και μέσα επικοινωνίας.

Στόχοι

Αναβάθμιση της ιστοσελίδας του νηπιαγωγείου.
Προβολή του έργου του νηπιαγωγείου στην κοινωνία.
Οργάνωση και υποστήριξη της συνεργασίας και επικοινωνίας μεταξύ σχολείου 
και γονέων αλλά και μεταξύ σχολείου με όμορα νηπιαγωγεία, μέσω της
ιστοσελίδας και με τη βοήθεια της ψηφιακής πλατφόρμας Webex.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης



Με απόφαση του συλλόγου διδασκόντων καθορίστηκε ως θέμα του σχεδίου
δράσης η επέκταση του περσινού (σχ. έτος 2021-2022) σχεδίου δράσης ". Η
αξιοποίηση της ιστοσελίδας του νηπιαγωγείου ", ως μέσο επικοινωνίας.
Ενημέρωση από το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο για τις υπηρεσίες και τα
εργαλεία που  διαθέτει στη σχολική μονάδα.
Συναίνεση των γονέων, μέσω υπευθυνων δηλώσεων, για τη συγκέντρωση
φωτογραφικού  υλικού και τη συμμετοχή των μαθητών στις συναντήσεις μέσω
Webex  με άλλους μαθητές όμορων νηπιαγωγείων.
Η αξιοποίηση και η αναβάθμιση της ιστοσελίδας θα ξεκινήσει από την αρχή του
σχολικού  έτους και θα υλοποιείται καθόλη τη διάρκεια του έτους.
Σταθμοί ορόσημα για επικοινωνία και συνεργασία με άλλα Νηπιαγωγεία,
αποτελούν οι γιορτές της 28ης Οκτωβρίου, 17 Νοέμβρη, των Χριστουγέννων της
Αποκριάς, της 25ης Μαρτίου, του Πάσχα και της τελετής λήξης της σχ. χρονιάς.
Πιθανή συνεργασία στα Εργαστήρια Δεξιοτήτων.  Επίσης όποτε κριθεί
απαραίτητο, κατά τη διάρκεια της χρονιάς. 

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Για τον σχεδιασμό, τη συγκέντρωση υλικού, τη διαχείριση και την
ανατροφοδότηση της ιστοσελίδας είναι υπεύθυνη η εκπαιδευτικός και
Προϊσταμένη του νηπιαγωγείου ως διαχειρίστρια της ιστοσελίδας.
Αξιοποίηση των ψηφιακών εργαλείων και των υπηρεσιών που διαθέτει στη
σχολική μονάδα το ΠΣΔ ( Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο).
Θα αξιοποιηθούν ο ηλεκτρονικός υπολογιστής και η ψηφιακή φωτογραφική
μηχανή του νηπιαγωγείου.
Αξιοποίηση της πλατφόρμας Webex.

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Λειτουργική και ενημερωμένη ιστοσελίδα του νηπιαγωγείου.
Η εκπαιδευτικός και οι γονείς χρησιμοποιούν λειτουργίες που παρέχονται από
την ιστοσελίδα (forum, chat, email κ.τ.λ.), για τη μεταξύ τους επικοινωνία,
συνεργασία και ενημέρωσή τους για τις δραστηριότητες του νηπιαγωγείου.
Επικοινωνία και επίδειξη των πεπραγμένων των παιδιών σε όμορα
νηπιαγωγεία, μέσω της ιστοσελίδας και της σύνδεσης μας μέσω της ψηφιακής
πλατφόρμας Webex.
Δημοσιοποίηση των δράσεων και των καλών πρακτικών του νηπιαγωγείου στην
παροχή εκπαιδευτικού έργου.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης



Πρωτόκολλο ανάρτησης κειμένων και υλικού στην ιστοσελίδα, έλεγχος,
ανατροφοδότηση και ενημέρωση της ιστοσελίδας ανά τακτά χρονικά
διαστήματα.
Παραγωγή και ανάρτηση υλικού.
Ο βαθμός επικοινωνίας και το εύρος των σχολίων στην ιστοσελίδα, αλλά και
των συνδέσεων στη πλατφόρνα Webex.
Ερωτηματολόγιο σχετικό με το βαθμό ικανοποίησης από τη χρήση της
ιστοσελίδας.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Αποτελέσματα της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)


